

# Športski List

Godina III. Broj 109

Subotica, ponedjeljak 27. rujna 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Ovo ne želimo više . . .

Prvenstvene utakmice su već u jeku. Nekoliko prošlih nedjelja od kako su one počele, pokazale su nam sve momčadi u kakvoj se formi nalaze. Sa nekima smo, da budemo iskreni, zadovoljni, a sa nekima nijesmo, jer dok su jedni lako i srećno pobjeđivali, dotle su drugi istovremeno lako i nesrećno gubili. To još ne bi trebalo značiti nešto određeno i stalno, tim prije ne, što je kraj prvestva još veoma daleko i može se štošta dogoditi. Može biti da će prema onoj narodnoj poslovice „Prednje ptice natrag padaju“ neki klubovi koji su sada sticajem prilika naprijed iza nekoliko kola pasti niže i time znatno izmijeniti redoslijed klubova na prvenstvenoj tablici, iako su prema dosadašnjoj praksi koliko-toliko pojedina mjesta već od prije abonirana po jačima, većima i boljima. No, nogometna igra je kao i svaka druga igra. Jednom se dobije protiv mnogo jačega i boljega, a poslije tek iza nekoliko dana i najsigurnija igra se izgubi. To je ona slatka neizvjesnost koja se naročito opaža u nogometu, a to ga i čini toliko popularnim. To je ono što interesira masu. Ovo nam niko ne može poricati da je nogomet najpopularniji i najobjavljeniji šport u svijetu baš zbog ovih svojih naročitih karakterističnih crta, zbog ovih svojih neizvjesnih svojstava.

Ali, toliko je nogomet popularan, a još koliko bi bio popularniji da nije onih najodgovornijih ljudi koji ga tumače i koji bdiju nad njegovim pravilnim primjenjivanjem, a koji ga baš svojim čudnim i nerazumljivim shvatanjem baš na samim igralištima tumače na svoj svojeviti i osobeni način i to tako loše tumače da bez razlike i igrači i publika zbog tog najviše trpe. Da se zna, rećemo, da je ovdje riječ o sucima koji su u većini slučajeva, osim onih časnih iznimaka, toliko loši da mi nemamo dovoljno rijeci kojima bi ih vjerno i stvarno prikazali. Oni su danas postali skoro športske neznanice, iako bi baš protivno morali da budu. O njima je već napisano veoma mnogo, a napisao se još i više od toga, no, da nije potrebno pisati i njih prikazati u svojoj „veličini“, mi mi ne bismo pisali, ne bi smo trošili i vrijeme, i papir, i prostor, a to jedino iz razloga što želimo da se svi ti naši suci jednom već okrenu ka putu pravdnosti, pravdnosti, objektivnosti i ispravnosti. To je želja svih športša dakle svih onih zbog kojih suci i postoje, a ne kako to oni u većini slučajeva misle, da su igrači i publika zbog njih. Ti suci, riječ je o onima, koji su daleko od toga da se nazivaju sucima, obično su umišljene veličine, drže, kao što smo malo prije spomenuli, da igrači postoje samo zbog njih, a ne oni zbog igrača kako bi u stvari trebalo da bude, pa se igraju njihovim osjećajima, njihovim ljudskim dostojanstvom, prikazujući ih svakakima, samo ne onakima kakvi u stvari jesu. Ovom bi jednom moralo već da bude kraj, a to šport zbog svoga poziva i značaja imperativno zahtijeva. To je u svakom slučaju slaba i bijedna svjedodžba današnjeg športskog života, a ako ovako i dalje bude, šport će izgubiti svaki pozitivni značaj, nestaće onoga što je godinama i decenijama građeno.

Kada ovako govorimo o sucima moramo se htjeti ne htjeti, sjetiti prošlo nedjeljnog događaja prilikom održavanja potsaveznog dana. U jednom od prošlih brojeva pitali smo kompetentne kakvu svrsu imaju priredbe reprezentativnih utakmica, koje su s ovim potsaveznim danom u roku od 2 mjeseca zauzele ništa manje nego šest najboljih termina, ali do danas nijesmo dobili odgovora. Sada pak pitamo dokle se misle naši „poštovani suci“ igrati živ-

cima igrača i publike i kada misle postati pravedni, ispravni i objektivni? Jer prošla nedjelja eklatantan je primjer lakomislenosti kompetentnog foruma — potsaveza — s jedne strane i zlonamjere nepravdnosti i neobjektivnosti suca g. Krausa s druge strane. Sudac g. Kraus, koji ne spada u grupu mlade generacije sudaca, a koji za sobom ima čitavu petnaestogodišnju sudačku praksu i karijeru, bio je delegiran za vođenje utakmice Sand — II razredna reprezentacija i nakon održane trodnejske kazne ovo mu je bilo prvo suđenje, a kako je sudia to je vidjela prilično mnogobrojna publika. Ona bi trebala ovdje reći svoju riječ. Mi ćemo biti preblagi ako kažemo, da je sudio prilično loše. No, za glavnu utakmicu između Bačke i Žaka delegirani suci ili nijesu došli, ili su otkazali, ili nijesu imali vremena zbog drugih poslova, pa se Kraus primio suđenja i ove utakmice. Nećemo istraživati razloge da li mu je bilo naređeno ili se u nedostatku drugih sudaca — kojih je uzgred budi rečeno bilo nekoliko među gledaocima — bez daljnijega primio vođenja i ove utakmice, a vjerovatno da time spasi ugled i sudaca i potsaveza kako ne bi utakmica Bačka—Žak ostala bez suca. Kako je on sudio ovu utakmicu prostor je, koji nam stoji na raspoloženju, pramaen da kažemo o tom njegovom suđenju sve. To je bilo sve, samo se ne može nazvati suđenjem. On je sudio onako kako se ne smije suditi. Bio je ispod svake kritike, jer je s jedne strane lijepo započetu utakmicu pokvario svojim neshvatljivim i nerazumljivim odlukama, s druge strane uznervirao je sve igrače, a s treće pak strane ozlijedio je svu prisutnu publiku. Sumnjamo da je bilo u nedjelju i jednog gledaoca na igralištu Bačke, koji bi iskreno priznao a da ga pritom ne peče savjest, da je g. Kraus sudio pravedno, objektivno i dobro. Ni mi sami, koji smo dosta nakloni sucima i koji ih uvijek i na svakom koraku — naravno ako treba — štitimo, ne možemo reći da je g. Kraus bio dobar, pravedan i objektivan. Naprotiv, baš obrnuto moramo reći. On je bio sve, samo nije bio sudac. Bio je nemoguć. Dakle, najslabiji čovjek na terenu. Nekako nam je tako izgledalo da je Kraus zato ovako sudio kako bi ga publika što više zamrzila.

## Žak—Bačka 4:1 (2:1)

Golovi su dali: Rajičković, Kopunović II., Janjić, Zvukan i Balaž

Na stadionu grada Subotice odigrana je prvenstvena utakmica između starih rivala Ž.A.K.-a i Bačke. Utakmica se poslije vrlo uzbudljive borbe završila zasluženom pobjedom Ž.A.K.-a. To se i unaprijed očekivalo, jer se znalo da Bačka neće moći nastupiti kompletna zahvaljujući subotičkim sudijama i potsavezu.

Utakmica nije bila na visokom tehničkom nivou. Igrači jednog i drugog kluba svjesnih važnosti utakmice igrali su vrlo nervozno i nesređeno. Bolju i povezaniju igru dao je Ž.A.K. Bačka je u prvom poluvremenu poslije izjednačenja igrala dobro, dok je u drugom poluvremenu s 10 igrača bila vrlo slaba.

Prvo poluvrijeme počinje naizmjeničnim navalama Bačke i Ž.A.K.-a. Igrači su vrlo nervozni te mnoge povoljne šanse ostaju neiskorišćene. U 8 minutu Vujković III griješi

A sada ćemo prikazati kako je on sudio: Bio je nesiguran i neodlučan u odlukama, pogrešno je primjenjivao pravilo prednosti, dosudio je jedan čis tofsaj d gol, a isto tako i jedan jedanaesterac. Nije isključio dvojicu igrača kada ih je morao isključiti, a isključio je onoga bez opomene i ista drugog, koji je načinio tek jedan nedužan prekršaj, koji se kažnjava slobodnim udarcem, a ne isključenjem. Sjeckao je igru kada nije trebao, a pustio maha igračima kada su ovi počeli s grubostima i t. d.

Ovdje navedene protupravnosti ipak ne možemo sve pripisati njegovoj zlonamjeri, ali na nekoliko njih bome moramo, jer je pojedinih odlukama jasno i otvoreno štetio Bačku, a to nije prviput da se on tako ponio prema njoj, pa nam to daje opravdanu podlogu za ovu tvrdnju.

Ovaj slučaj g. Krausa smo iznijeli da bi pokazali kako se ne bi smjelo suditi. A istina je, da u svemu nije on sam kriv, nego i njegovi pretpostavljeni, koji su mu bilo naredili, bilo dozvolili da sudi dvije utakmice uzastopce, ipak dozvolili suđenje dvije utakmice. To je previše i za mladega čovjeka, a ne čovjeka njegovih godina. U ovom je Kraus pred nama opravdan, ali istodobno nijesu se opravdali nadležni, koji su pokazali skrajnju indolenciju i nestrpljivost u priređivanju interesnih utakmica. To zar nije neozbiljno i lakomišljeno da jedan čovjek sudi dvije utakmice jedan za drugim, a toliki je broj onih sudara sjedio na tribini koji su se zlrado smijali neodlučnosti i mučenju g. Krausa? To je apsurdno! To je nedisciplina! To je sramota i skandal! To nije kolegijalno! Vrijeme je već jednom da se ova akutna bolest podvrgne hitnom liječenju, jer nema smisla bacati čast i dostojanstvo jednog čovjeka u naručje propasti. Sudac g. Kraus u ovom slučaju nije toliko kriv, koliko je kriv potsavez, što je ovako odredio, a sama stvarnost nam još i više prava daje da upitamo kompetentne i odlučujuće: ko bi bio kriv da je Kraus dobio u nedjelju batina? I zašto toliko opterećivati pojedince (klubove i suce) a drugima dozvoliti da iz loža promatraju kako se drugi muže i kinje? To nije pošteno, ni športski! To nije fair-play!

Zato odlučujućim faktorima preporučamo da se ostave čorava posla i onog što nije za njih i što ne mogu izvršiti. Nemojte činiti nezgodne presedane i stvarati revolt i mržnju pojedinaca, jer bez toga se može i mora biti. To želi šport!

Lopta dolazi slobodnom Rajičkoviću, koji prelazi Hampelića i pored kasno istrčalog Pančića puca u prazan gol. Nakon nenadano postignutog gola igrači Ž.A.K.-a se umiruju i igraju mnogo bolje. Igrači Bačke nisu klonuli i nastoje svim silama da izjednače. Oni preko desne strane opasno naletaju na gol Ž.A.K.-a, ali zbog nervoze mnoge povoljne šanse propadaju. U 17 minutu Kopunović II oštro puca na gol, ali se lopta od Ž.A.K.-ovih igrača odbija u kornar. Bačka igra vrlo požrtvovano i stalno igra pred golom Ž.A.K.-a. U ovom njenom nastojanju mnogo joj smeta i sudija, koji stalno griješi na njenu štetu. Obrana Ž.A.K.-a igra vrlo dobro. U 33 minutu stvara se gužva pred golom Ž.A.K.-a. Obrana Ž.A.K.-a pravi faul iz kojeg Kopunović II s 25 metara oštro puca u gol. Hanak je pokriven i lopta nesmetano ulazi u gol.

Poslije gola Bačka popušta i Ž.A.K. izvada nekoliko opasnih navala. **Pred sam konac prvog poluvremena, kada se već mislilo da će se s rezultatom 1:1 ići na odmor, loptu prima centerhalf Ž.A.K.-a Janjić i s 35 metara puca na gol. Pančić se baca, ali lopta na sveopće iznenađenje ulazi u gol. Ovaj gol je loše utjecao na igrače Bačke.**

U drugom poluvremenu slika se izmjenila. Ž.A.K. mijenja postavu. Neorčić igra centra, a Bogešić i Rajičković naizmjenično lijevo krilo odnosno lijevu spojku. Ova promjena je mnogo koristila Ž.A.K.-u. Neorčić kao vođa navale vrlo dobro se snašao i često davao vrlo dobre lopte svojim suigračima. Pored njega vrlo dobro igraju Rajičković i Bogešić koji s lakoćom prelaze Čordarića, desnog halfa Bačke. U 15 minutu Zvekan grubo ruši Kopunović II i ovog iznose s terena. Ovaj prekršaj sudija g. Mesaroš ostavlja nekažnjanim. U 20 minutu Šifliš desno krilo Ž.A.K.-a zapleće se u svoje noge i pada. Sudija na opće iznenađenje isključuje Horvackog iz igre. Igrači Bačke protestuju protiv nepravedne odluke sudije, ali on neće da ispravi svoju grješku i Bačka mora do kraja da igra s 10 igrača. Na mjestu isključenog Horvackog centerhalfa igra Cvijanov. Ova pogriješna odluka sudije kao ladan tuš djeluje na igrače i oni gube svaku volju za daljnju igru. Ovu njihovu malodušnost igrači Ž.A.K.-a iskorišćuju i stalno navaljuju na gol Bačke. U 38 minutu Kopunović II ima prilike da izjednači. Primivši loptu od Sabanova na pet metara, ali na sveopće iznenađenje puca pored gola. Ovim je riješena sudbina utakmice. **Nekoliko minuta nakon toga Cvijanov nepotrebno pravi jedanaesterac. Zvekan ga izvodi i lopta je u mreži.** Bačka se zbunila. **Pred sam kraj utakmice Rajičković prelazi obranu Bačke. Centriranu loptu zahvaća Balaž i izbliža šalje u gol.**

Kao što smo gore spomenuli Ž.A.K. je dobro igra samo u drugom poluvremenu kada je izmijenio sastav. I pored pobjede on nas nije zadovoljio. Naročito navala, koja igra jedan vrlo loš sistem, igru kroz trio. Najbolji dio momčadi bila je uža obrana, koja ima mnogo zasluga što Ž.A.K. nije primio više golova. Pobjedu je zaslužio, ali je rezultat malo previsoko izražen u njegovu korist.

Hanak na голу branio je odlično. Gol nije mogao braniti, jer je bio pokriven. Bekov-

ski par je bio najbolji dio momčadi. Kenjereš se isticao odličnim startovima, dok se Beleslin više isticao u odbojnim udarcima. Srednji red je igrao ispod svoje uobičajene forme. Naročito Janjić, koji je bio mnogo slabiji nego na zadnjim utakmicama. Kanazir je vrlo dobro čuvao brzog Cvijanov. Zvekan je u drugom poluvremenu igrao mnogo bolje nego u prvom. Navala kao što smo rekli u cijelosti nije zadovoljila. Kao pojedinci igrači su igrali vrlo dobro. Šifliš nije imao mnogo posla. Ono nekoliko lopti što je dobio korisno je upotrijebio. Balaž je pred golom bio vrlo opasan. Rajičković kao vođa navale nije zadovoljio. U drugom poluvremenu kada je igrao lijevu spojku bio je najbolji čovjek u navali Ž.A.K.-a. Bogešić je igrao vrlo agilno, ali je pred golom bio nesretan. Neorčić u prvom poluvremenu kao krilo nije ništa pokazao. U drugom poluvremenu kada je igrao centra dao je vrlo dobru igru i ostavio vrlo dobar utisak na publiku.

Ž. A. K.: Hanak, — Beleslin, Kenjereš, — Kanazir, Janjić, Zvekan, — Šifliš, Balaž, Rajičković, Bogešić, Neorčić.

Bačka je nastupila s nekoliko rezervi što se znatno osjećalo na momčadi. Kao cjelina igrala je vrlo slabo. Nije bilo veze između pojedinih dijelova momčadi. Glavnu krivicu za poraz nosi navala, koja je igrala vrlo nesređeno.

Pančić na голу branio je s promjenjivom srećom. Kriv je za drugi gol. Prvi gol s malo više pažnje mogao je braniti. Bekovski par je igrao odlično. Naročito dobru igru dao je Vučković III koji izuzev one grješke u prvom poluvremenu. Hampelić nije bio ništa slabiji od svog partnera. Srednji red je igrao slabo. Naročito slabu igru dao je Čordarić koji nije pretstavljao nikakvu prepreku Ž.A.K.-ovim navalama. Horvacki dok je igrao centerhalfa dao je jednu vrlo dobru igru. Navala je u prvom poluvremenu igrala dobro, ali samo u polju. Pred kapijom je bila neodlučna. Mihaljčević je bio najslabiji u navali i propustio je mnoge povoljne šanse. Jedini čovjek u navali koji je zadovoljio bio vođa navala Kopunović II, Cvijanov i Sabanov su igrali slabo. Cvijanov je dobro prenosio, ali je slabo centrirao.

Utakmicu je sudio g. Mesaroš vrlo slabo. Svojim odlukama znatno je oštetio Bačku.

sta. Vereš nije mogao braniti golove. Bekovi su se pokazali vrlo nesigurni. Halflinija je bila dobra tek u drugom poluvremenu. Najbolji je bio Gotwald. Marton suviše grub, a Tot je igrao vrlo besmisleno. U navali je igrao jedino mali Salai. Ostali su bili jedan slabiji od drugog. Sudio je g. Šibalić vrlo slabo.

Golovi su pali ovim redom:

U 11 m. Ronjec dodaje Denegriu, koji izdaleka daje gol. (1:0)

U 25 m. Baranji je pobjegao i sa 14 m. je dao najljepši gol. (2:0)

U 32 m. Denegri je dao Rižanju na čiji pas je Baranji dao gol (3:0)

U 41 m. je postigao Šport svoj prvi gol iz penala po Gorčiku (3:1)

U 13 m. Besedeš je dao Hegedišu, čiji šut je neodbranljiv (3:2).

Rezerve:

BAČKA—ŽAK 1:0 (1:0), sudija g. Sabo.

U slaboj igri Bačka je lako pobijedila ŽAK-a. ŽAK je više navaljivao, ali je navala igrala neefikasno, te su i najpovoljnije šance bile popuštene. Jedini gol je dao Stojković na početku igre. Šibalić (ŽAK) je nakon toga zapucao jedan penal. Kod Bačke su dobru igru dali: Šarčević na голу, Ivić II, Buljovčić, a kod pobijedenih Hegediš, Nikolić i Crnjaković. Sudio je g. Sabo sa manjim griješkanama. Veća mu je grješka bila, što je isključio Skenđerovića (Bačka) koji nije ništa protupravilno učinio.

SMTC—ŠPORT 4:0 (1:0)

SMTC je predveo mnogo bolju igru, te je zaslužio pobijediti svog slabog protivnika. Golove su dali: Šebešćen 2, i Jager 2. Kod SMTC dobru igru su dali: Jung, Šebešćen Kovač i Jager, a kod Športa samo je Tot zadovoljio. Sudija dobar.

II razred:

BUNJEVAC—BOHEMIJA 2:1 (1:1)

Pred lijepim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica, koja se završila potpuno zasluženom pobjedom Bunjevca. Obje momčadi predveli su vrlo lijepu i živu igru. Utakmica je bila od početka do kraja interesantna i puna uzbudljivih momenata. U prvom poluvremenu Bunjevca je imao više od igre i da su mu navalasli bili malo spretniji pred golom mogao je već u prvom poluvremenu da vodi sa tri, četiri gola. U drugom poluvremenu snage su izjednačene, tek na momente Bohemija opasno navaljuje i sada njegov navalaši upropašćuju najpovoljnije situacije. Bunjevca je uspio da da pobjedonosni gol po Šireši i time je odlučio igru u svoju korist.

Ovu utakmicu sudio je vrlo dobro g. Beleslin.

TABELA I. RAZREDA

subotičke grupe:

1. ŽAK	2	2	0	0	7:1	4
2. Bačka	3	2	0	1	11:4	4
3. Slavija	2	1	1	0	7:4	3
4. SAND	2	1	0	1	4:5	2
5. SMTC	3	1	0	2	4:8	2
6. Zrinjski	2	0	1	1	3:10	1
7. Šport	2	0	0	2	3:6	0

TABELA II. RAZREDA:

1. Bunjevca	2	2	0	0	6:2	4
2. Bohemija	2	1	0	1	10:2	2
3. Radnički	1	1	0	0	2:1	2
4. TANK	2	1	0	1	4:11	2
5. Gradanski	3	0	0	3	4:10	0

## Provincijsko prvenstvo

SENTA

S. A. K.—J. S. K. 4:2 (2:1)

STARI BEČEJ

Gradanski—Jugosloven 0:0

NOVI VRBAS

B. A. K.—DULCIS 3:2 (3:1)

SOMBOR

Tri Zvezde—Somborski Šport 4:1 (2:0)

## S. M. T. C.—Šport 3:2 (3:1)

Sudija g. Šibalić. Pred još malim brojem gledalaca odigrana je ova prvenstvena utakmica, kao predigra utakmici Bačka—Žak. Na ovoj utakmici zaslužio je pobijediti Smtc, jer je Šport bio vrlo slab i tek se na koncu malo trgao. Inače, utakmica je bila u drugom poluvremenu vrlo gruba. Krivicu za ovakvu igru svakako snaša sudija, koji je sa svojim lošim suđenjem ispustio igru iz svoje ruke. Timovi su izveli sljedeće igrače:

Smtc: Vojnić, — Balaž, Šlezak, — Horvat, Kiš, Torma, — Berkeš, Rižanji, Denegri II., Jenej, Baranji.

Šport: Vereš, — Hegediš, Ronjec, — Tot, Gotwald, Marton, — Besedeš, Salai, Sokola, Lakatoš, Gorčik.

Šport odmah navaljuje, postiže slobodan udarac i još nekoliko povoljnih pozicija za gol, ali koji ostaju neiskorišćeni. Igrači igraju vrlo slabo sa loptom, kao da je već odavno nijesu vidjeli. Medutim Smtc je opasnije. U 11 m. Ronjec slabo odbija jednu loptu prema Denegriu koji sa 18 met. daje sa ostrim šutom prvi gol. (1:0) Smtc pokušava sa brzom navalama i ovako su i mnogo opasniji, jer je obrana Športa na čelu sa Ronjecom vrlo slaba. Šport stalno navaljuje, ali svi griješe. U 25 m. Kiš daje odličnu loptu Baranji, koji sam bježi i iz blizine postiže drugi gol. (2:0) Slika se ne mijenja. Šport navaljuje. Upravo je mizerno, kako ovi igrači igraju. Ni jedan nema ni poima. U 32 m. Denegri dribla pred golom, dodaje Riža-

nju koji puca prema lijevoj strani. Lopta dolazi Baranji, koji daje svoj drugi gol. (3:0) U 41 m. pada posljednji gol u prvom poluvremenu. Balaž je faulirao Gorčika u kaznenom prostoru. Dosudeni penal je Gorčik pretvorio u gol. (3:1)

U drugom poluvremenu Smtc se samo brani, da bi očuvao rezultat. Već u 13 m. postiže Šport svoj drugi gol. (3:2) U 21 m. Kiš udara Gotwalda, možda i ne potpuno namjerno, ali ga sudija isključuje. Kao na kakav znak Smtc je od sada počeo igrati grubo. Stalno je koji igrač van terena, da bi poslije kratke pauze ušao. Šport ima nekoliko pozicija za gol, ali naročito Hegediš vrlo je spor pred golom. Sada Denegria isključuje sudija zbog grubog faula. Baranji bježi sam na krilu i malo što nije postigao gol za Smtc, koji igra do konca sa 9 igrača.

Smtc je dao bolju igru i zaslužio je pobijediti. Naročito su dobro igrali u prvom poluvremenu. Vojnić je branio dobro. Sa više pažnje mogao je braniti drugi gol. Bekovski par je igrao odlično. Šteta što su tako grubo. U halfliniji najbolji Torma, ali i za njega važi ono predašnje. U navali je zadovoljio Rižanji i Baranji. Berkeš nije ništa pokazao. Denegri je suviše spor. Jenej je slab za ovakve utakmice.

Šport je igrao mizerno. Više su navaljivali, ali su morali biti poraženi, jer im je manjkala volja. Dalje, tim je skroz rdavo sastavljen. Igrači nijesu nalazili svoja mje-

# DRŽAVNO PRVENSTVO

Poslije kratke pauze, jučer je odigrano četvrto kolo državnog prvenstva. Utakmice su bile veoma interesantne i, u skoro nijednoj, nije se moglo predvidjeti pobjednik. Velikih iznenađenja nije bilo. Jedino malo iznenađenje je, veliki poraz Haška u Beogradu.

Najteža i najneizvesnija utakmica bila je u Splitu između Gradanskog i Hajduka premda to ne možemo osporiti ni onaj u Beogradu između Haška i B. s. k.-a. Gradanski je uspio da zadrži jedan dragocjeni bod u Splitu. Utakmica je bila živa i interesantna.

Druga po redu bila je ona u Beogradu. Hašk koji se mnogo popravio i predstavlja ozbiljnog kandidata jučer je imao tešku borbu s B. s. k.-om. Prvo poluvrijeme je bilo bolje i trebao je voditi ali u drugom nije mogao izdržati tempo i zato je izgubio. — Inače igra je bila sjajna.

Konkordija je, kako se i naslućivalo, pobijedila je beogradsku Jugoslaviju. Ako ovako produži neće se ponoviti ono iz prošle go-

dine kada ju je drugi morao spašavati. Poslije dosta slabe igre uspjelo joj osvojiti dva boda.

Malo iznenađenje predstavlja neriješena igra između Jedinstva i Ljubljane kojoj je uspjelo da osvoji jedan bod u srijed Beograda.

Bask je nesrećno izgrubio u Sarajevu od Slavije. Odmah u početku same igre primili su nesrećno jedan gol i taj rezultat se nije promijenio do kraja.

Na tabeli ima prilično izmjena.

Tabela ima ovaj izgled:

1. Gradanski	4	2	2	0	14	4	6	(2)
2. B. s. klub	4	3	0	1	10	4	6	(2)
3. Hajduk	4	2	1	1	9	6	5	(3)
4. HAŠK	4	2	1	1	8	7	5	(3)
5. Slavija	4	2	0	2	4	5	4	(4)
6. Konkordija	4	2	0	2	8	11	4	(4)
7. Ljubljana	4	1	1	2	4	8	3	(5)
8. Jedinstvo	4	1	1	2	1	8	3	(5)
9. BASK	4	1	0	3	2	4	2	(6)
10. Jugoslavija	4	1	0	3	2	5	2	(6)

## GRADANSKI JE UZEO JEDAN BOD HAJDUKU U SPLITU

Gradanski—Hajduk 1:1

Veoma živa i interesantna borba vodila se jučer u Splitu između Gradanskog i Hajduka koja se završila neriješenim rezultatom od 1:1. U prvom poluvremenu Gradanski je bio bolji. Odmah se snašao i dao skupnu i tehničku dobru igru i bio mnogo bolji. Međutim situacija se izmijenila u drugom poluvremenu u korist Hajduka. Hajduk je bio bolji i Gradanski se izvukao od poraza.

Gradanski: Glazer, Higl, Belošević, Kovačević, Jazbinšek, Kokotović, Brozović, Šmeliček, Lešnik, Antolković, Pleše.

Hajduk: Čulić, Milutin, Matošić, Marušić, Purišić, Bakotić, Alujević, Lemešić, Matošić Radovniković, Kragić.

Gradanski se odmah snašao i opasno navalo. Nekoliko naizmjeničnih navala i zatim već u 8 m. Gradanski uspijeva da postigne svoj gol. U 16 met. Lešnik prima loptu namiješta se i oštro puca ispod prečke i 1:0 za Gradanski. Čulić je uzalud pokušao braniti.

Poslije primljenog gola Hajduk je oštrije navalo. Lopta se sada brzo prenosi s jedne na drugu stranu. Na izjednačenje nije se dugo čekalo. U 12 m. Kragić je primio loptu na lijevom krilu. On ne oklijeva nego oštro puca po zemlji. Glazer se baca ali lopta pogada mrežu. (1:1)

Poslije toga i jedna i druga strana ima prilike da postigne gol. Lešnik je poslije jedne solo akcije slabo pucao te je Čulić u zadnji momenat spasio. Hajduk je u prazan gol promašio.

U drugom poluvremenu Gradanski je opustio a Hajduk opet popravio. Uža obrana Gradanskog ima pune ruke posla jer se igra u glavnom u kaznenom prostoru njegovom. Higl i Belošević rade bez daha a i Glazer ima pune ruke posla. Ali pored njegove nadmoćnosti rezultat ostaje nepromijenjen.

Kod Hajduka bila je uža obrana vrlo doobra. Najbolji je Matošić. Čulić je isto bio od slabiji. U halfliniji Bakotić je bio najbolji. Druga dvojica dali su požrtvovanu partiju. U navali najbolji su bili Kragić i Matošić mladi. Radovniković je bio najslabiji.

Kao kod Hajduka tako i kod Gradanskog je uža obrana bila najbolja. Glazer je bio dobar. Bekovski par Higl i Belošević radili su bez umora i bili su odlični. U halfliniji je Kokotović bio najbolji. U navali Pleše, Lešnik i Šmeliček.

Sudio je Talijan Skarpi vrlo dobro.

## HAŠK JE IGRAO SJAJNO U BEOGRADU ALI NIJE MOGAO IZDRŽATI TEMPO I ZATO JE IZGUBIO UTAKMICU

B. s. k.—Hašk 4:1 (1:1)

Pred šest hiljada gledalaca odigrana je gornja utakmica koja se završila pobjedom BSK-a. Utakmica je bila vrlo živa i interesantna i jedna rijetka prvenstvena utakmica. HAŠK je igrao odlično u prvom poluvremenu i rezultat iz tog poluvremena treba da je bolji u njegovu korist. Predveo je rijetko dobru igru koja je bila protkana tehničkim finesima i majstorijama njegovim.

Međutim on naglo popušta u drugom poluvremenu i prepušta inicijativu BSK-u pošto je izgleda posustao od tempa iz prvog poluvremena. BSK: Mrkušić, Radevanović, Jovanović, Lehner, Stevović, Knežević, Glišović, Marjanović, Vajarević, Vujadinović, Požratić.

HAŠK: Zmara, Golac, Konstantinović, Pajević, Gajer, Duković, Horvat Kacijan, Hitrec, Kokić, Fink.

Već u početku tempo je oštar a što se dalje igra on je sve pakleniji. HAŠK prelazi u navalu poslije jedne opasne navale BSK-a. Nije se dugo čekalo i HAŠK je vodio s jedan nula. Jedna brza i precizna navala kroz trio urodila je plodom. Hitrec je dao Kacijanu a ovaj slobodnom Kokiću on se namiješta i puca u gol. 1:0.

HAŠK poslije toga igra sjajno i BSK je prinuđen na obranu. Tempo je veoma oštar. Ističe se Hitrec koji je najbolji čovjek na terenu.

Izgedalo je da će se poluvrijeme završiti s 1:0 u korist HAŠK-a. Ali u 39 m. iz kornera BSK po Stevoviću izjednačuje neočekivano.

U drugom poluvremenu HAŠK je popustio i BSK je premoćniji. Postiže još tri gola dva po Vajareviću i jedan po Marjanoviću.

Najbolji čovjek kod HAŠK-a a i na terenu bio je Hitrec. Igrao je sjajno kao u najboljim danima. Odlično je igrala i halflinija na čelu s Gajerom. Zmara je bio dobar ali je mogao braniti bar jedan gol.

Kod BSK najbolji su bili Lehner, Stevović, Vujadinović i Vajarević.

## POSILIJE SLABE IGRE KONKORDIJA JE POBIJEDILA SLABU JUGOSLAVIJU S 1:0

Pred tri i pol hiljade gledalaca odigrana je u Zagrebu utakmica između Konkordije i Jugoslavije koja se završila pobjedom Konkordije. Utakmica je bila veoma loša i neinteresantna kako s jedne tako s druge strane. Ona je bilo mizerna i mućenje za publiku.

Konkordija: Radović, Koprivnjak, Belošević, Vučilovski, Jazbec, Paviša, Dragić, Ajbl, Matrinović, Rakar i Pospisil.

Jugoslavija: Spasić, Anđelković, Dimitrijević, Domoročki, Bročić, Dokić, Sarić, Bednar, Petrović, Savić II, Milosavljević.

Kako smo gore već rekli utakmica je bila skroz slaba. Ako bi se neko htio pohvaliti to

bi veoma teško bilo. Jer neka bolest mlitavosti i neraspoloženja pronosila od igrača na igrača tako da je osvojila cio tim. O nekim kombinacijama i skupnoj igri da se i ne govori.

Kad bih se nekog htio pohvaliti kod Jugoslavije to bi mogao biti Anđelković, Domoročki i donekle Bročić. Oni su se bar trudili i bili požrtvovani ako ne drugo.

Kod Konkordije može se pohvaliti Radović i donekle Rakar.

Gol koji je donio pobjedu postigao je Martinović u 13 m. u prvom poluvremenu.

Sudio je g. Bežant dobro.

## LJUBLJANA JE UZELA JEDINSTVU JEDAN BOD U BEOGRADU

Ljubljana—Jedinstvo 0:0

Druga utakmica u Beogradu bila je između Ljubljane i Jedinstva koja se završila bez golova. Ljubljana je igrala skoro cijelu utakmicu s 10 igrača, pošto je half Slapar bio povrijeđen ali je uspjela sačuvati rezultat.

Jedinstvo: Novak, Popović, Mihajlović, Polivaš, Lončarević, Zvekan, Dragičević, Blagojević, Kečkeš, Živković, Pašanski.

Ljubljana: Pogačnik, Hasl, Berntoncelj, Slepjar, Repotočnik, Monel, Janežić, Leh, Berntoncelj, Žitnik, Tičar.

Kod Ljubljane dobri su bili: Pogačnik, Hasl, Janežić, a kod Jedinstva Popović, Blagojević, Novak.

Sudio je g. Neverkla dobro.

## SLAVIJA JE SREĆNO POBIJEDILA BASKA S 1:0

U Sarajevu je Slavija pobijedila Bask s minimalnim rezultatom. Igra je bila veoma slaba i neinteresantna. Naročito je Slavija igrala slabo.

Slavija: Krstulović, Zagorac, Pavlič, Marjanović, Đurović, Kranjc, Petković, Vidović, Šalipur, Ler i Matekalo.

Bask: Jakšić, Mihajlović, Đenadić, Sopček, Klisarić, Dimitrijević, Čabrić, Detlinger, Tomašević, Matijas, Sarić.

Kod Baska dobri su bili Jakšić, Tomašević, Dimitrijević, a kod Slavije Zagorac, Šalipur, Pavlič.

## Utakmice u N. Sadu

Treća nedjelja prvenstva donijela je jedno iznenađenje. Favorit Radnički izgubio je od Makabija.

VOJVODINA—MAČVA 8:1 (5:1)

I treću svoju prvenstvenu utakmicu Vojvodina je riješila u svoju korist s dosta velikim rezultatom. Vojvodina je nastupila s Božom Marković koji se skoro vratio iz Švajcarske. Predvela je ležernu igru s obzirom da je protivnik bio veoma slab. Da je bilo malo preciznijeg šutiranja rezultat bi bio dvocifren. Igra se većinom vodila u polju Mačve, tek s vremena na vrijeme Mačva je prelazila prijeko centra ali su bekovi Vojvodine odbijali. Kod Vojvodine su dali odličnu igru: Božić, Velker i Srećkov. Golove su dali: Velker 3, Srećkov, Zagorac i Đurić po jedan, a za Mačvu Lujčić.

Sudio je g. Arsin slabo.

MAKABI—RADNIČKI 3:1 (1:0)

Na opšte iznenađenje Makabi je odnio zasluženo pobjedu nad dosta nesređenim Radničkim. Pobjednik je predveo vrlo lijepu kombinaturnu igru, nasuprot Radničkom koji je danas igrao rastrgano iako su se pojedinci trudili da unesu sistema što je u polju donekle uspijevalo ali pred golom bez uspjeha. Uspjehu Makabija najviše je doprineo Šošberger koji je bio prosto nezadržljiv. Sva tri gola paia su njegovom akcijom. U 30. m. drugog poluvremena povrijeđen je golman Radničkog i napušta teren, tako da Radnički završava s 10 igrača. Golove su dali Senaši, Šošberger i Felner. Za Radnički Tustrijan.

Sr. Mitrovića

NAK—Gradanski 0:0.

II. razred:

NFK—Trg. omladina 6:0.

Tekstil—Slavija 4:2.

Istra—Rapid 3:1.

# VIJESTI

Engleska radio društva, koja su već počela uvadati televiziju, su u zadnje vrijeme uspješno izvršila prenos teniskih i boksačkih utakmica. Prošlog tjedna na igralištu Arsena (London), Arsenal je postavio svoju prvu momčad protiv rezerve liga momčadi. Prenos nogometne utakmice nije uspio, jer je nogometno igralište prevelike za televizijske prenose, te se nemože točno pratiti sve faze nogometne igre.

Austrijski nogometni savez u ovoj godini ima slijedeće reprezentativne nogometne utakmice: 5 listopada u Beču protiv Letonske (utakmica se igra za svjetsko prvenstvo), 10 listopada u Beču protiv Mađarske, 24 listopada u Pragu protiv Čehoslovačke.

Čehoslovačka nogometna reprezentacija igraće početkom prosinca u Londonu protiv nogometne reprezentacije Engleske, i u Glasgovu protiv reprezentacije Škotske. 11 i 12 prosinca u Dublinu protiv Irske.

Na kon prošle nedeljnih utakmica tabela za Srednjoevropski kup izgleda ovako:

1. Italija	3	3	0	0	7:2	6	(0)
2. Mađarska	5	3	0	2	20:14	6	(4)
3. Austrija	4	2	1	1	11:10	5	(3)
4. Čehoslovačka	5	2	1	2	14:15	5	(5)
5. Švicarska	5	0	0	5	10:21	0	(10)

Prvu premiju dobili su švicarski nogometni reprezentativci nakon nedeljne igre u Beču. Kao što je poznato švicarski nogometni savez je amaterski i nije dao premije za reprezentativne utakmice, dok su pojedini klubovi i ako amateri davali premije svojim igračima.

54 nogometna igrača diskvalifikovano je u prošloj godini u Engleskoj zbog grube igre.

Feenevaos je obećao svojim igračima premiju od 6.000 dinara ako osvoje Srednjoevropski kup.

Ujpešt je 10 o. mj. gostovati u Temišvaru. Protivnici će mu biti Kuniži i Ripenzija.

Ivica Bek, koji sada igra u Francuskoj nalazi se u odličnoj formi. Bek je na utakmici Sent Etjen-Bordo sam postigao 6 golova za Sent Etjen. Utakmica se završila s rezultatom 7:2 u korist Bekovog kluba.

Milano-Minchen, biciklistička utrka završena je. Prva je stigla Italija s vremenom 72:57:21,1, druga Njemačka i treća Austrija.

Sportski novinar Edger sastavio je slijedeću ranglistu najbolji tenis igrača svijeta: 1. Budge, 2. v. Kram, 3. Henkel, 4. Austin, 5. Parker, 6. Grant, 7. Mac Grant, 8. Crawford, 9. Ridg i 10. Bromvidg. Dame: 1. Rund, 2. Lizana, 3. Jedrzejovska, 4. Spreling, 5. Matje, 6. Marble, 7. Jacobs, 8. Bundy, 9. Valdena i 10. York.

Ibolja Čak, mađarska olimpijska pobjednica postavila je nov mađarska rekord u skoka dalj, skočivši 5 metara i 31 santimetar.

Klikej, američki lakoatletičar postavio je nov američki rekord u trčanju na 4 milje za vreme 19 m. i 45 sekundi.

Von Kram, poznati njemački tenis igrač na pitanje ovinara koga drži za najboljeg tenis igrača na svijetu odgovorio je: „Ja najviše cijenim Vajnsa. Mislim, da je on najbolji na svijetu. Poslije Vajnsa dolazi Badg. i tek na treće mjesto Fredi Pery.“

Nirbergu u Njemačkoj podići će se najveći športski stadion na svijetu. Stadion će moći primiti 405.000 gledalaca. Stadion će biti dugačak 540 m. a širok 440 m. U sredini stadiona biće igralište dugačko 180 m. a 150 m. široko.

Jervinim je na internacionalnom natjecanju u Švedskoj bacio koplje 7458.

Helen Stefens, olimpijska pobjednica potpisala je ugovor s jednim filmskim poduzećem. Kako je uslijed toga prešla u profesionalce to više neće moći zastupati Ameriku na Olimpijadi u Tokiu.

Reš, omladinac Paličkog tenis kluba osvojio prvenstvo juniora na turniru u Beogradu, pobjeđivši u finalu Vučoa.

Zagrebački HAŠK dobio je poziv iz Južne Amerike da učestvuje na otvaranju stadiona u Buenos Aieresu. Akademici ovaj laskav poziv nisu mogli prihvatiti te je turne odložena za kasnije.

Prema izjavi g. Likidija slijedeće godine u Srednjoevropsku kupu Jugoslaviji će zastupati dva kluba.

## AVALA BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede 27. -- 29. IX, 1937.

### Sto dana Napoleona

(Hundert tage)

po kazališnom komadu

#### Benita Mussolinia i a Forzaona

U glavnoj ulozi:

#### WERNER KRAUSS

Od ponedjeljka do srijede

Remek djelo Roubena Mamoulian

#### PETROLEJ

U gl. ulogama: Irene Dunne, Raulolph Scott, Dorothy Lamozir Akin Tamiroff

U nedelju, 3 listopada igra se u Begoradu međugradska nogometna utakmica Subotica-Beograd.

Zagreb-Prag, međugradska nogometna utakmica održa će se 3 listopada u Zagrebu.

Jugoslavija-Čehoslovačka, međudržavna nogometna utakmica igra se 3 listopada u Pragu. Utakmicu će suditi g. Birlern (Njemačka).

U finale teniskih utakmica za Dewis kup 1938 godine održaće se prema odluci Amaričkog tenis saveza u Philadelphiji.

Pretsjednik francuskog tenis saveza sastavio je ranglistu 10 najbolji tenis igrača i igračica. Ranglista za gospodu izgleda ovako: 1. Budge (USA), 2. von Kram (Njemačka), 3. Austin (Engleska), 4. Henkel (Njemačka), 5. Riggs (USA), 6. Parker (USA), 7. Grant (USA), 8. Crawford (Australija), 9. Menzel (Čehoslovačka) i 10. Mc. Grath. Na listi se ne nalazi nijedan francuski igrač. Ranglista žena glasi ovako: 1. Little-Round (Engleska), 2. Sperling (Danska), 3. Mathieu (Francuska), 4. Lizana (Čile), 5. Jedrzejovska (Poljska), 6. Marble (USA), 7. Bundy (USA), 8. Jacobs (USA), 9. Wunne (Australija) i 10. Horn (Njemačka). Lanjska prvakinja Jacobs se ovog puta nalazi tek na 8 mjestu.

Prema najnovijim vijestima iz Tokija japanska vlada naredila je da se prekinje s izgradnjom olimpijskog stadiona. Obustava rada tumači se s velikim fiansijskim izdacima koje Japan izdaje u ratne svrhe.

Primo Karnera, italijanski džim koji uskoro putuje u Ameriku održaće pre odlaska jednu turneju po Evropi. Do sada je zaključeno gostovanje Karnere u Bukureštu. Bugarska boksaerska federacija vodi pregovore s Karnerom za gostovanje u Sofiji.

Italijani su otkazali međunarodnu plivačku utakmicu Italija-Jugoslavija, koja je trebala da se održi krajem ovog mjeseca.

Stela Valasijevicuvna postavila je u Drohobiću (Poljska) tri ova svjetska rekorda i to: trčanje na 100 10,8; u trčanju na 80 metara 9,6 i u skoku s motkom 6,25 metara.

Jedan njemački list slijedeću ranglistu najbolji Evropski tenis grača: 1. von Kram, 2. Austin, 3. Henkel, 4. Mencil, 5. Hecht, 6. Bussi, 7. Destremo i 8. Punčec.

Zagrebački Gradanski menja svoja pravila. Uprava kluba riješila je da idućeg mjeseca za ove vanrednu skupštinu s dnevnim redom: izmjena pravila. Promjena pravila u glavnom sastojalabi se u grupisanju članova prema visu članarine. Uprava Gradanskog to pitanje hoće da riješi po ugledu na klubove iz Južne Amerike, gde nemaju svi članovi ista prava. Članovi, koji od kluba primaju ma kakvu novčanu potporu nemaju pravo glasa na glavnim skupštinama i da članovi koji plaćaju veću članarinu učestvuju se više prava u upravi kluba.

## GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede 27.-29. IX. 1937.

Od četvrtka do nedelje 30. IX.-3. X. 1937.

### ALIBI SILUETE

(Državni tužilac)

Vanredno napeta drama prema istoimenom kazališnom komadu čuvenog autora LADISLAVA FODORA

U glavnim ulogama: LORETTA YOUNG FRANCHOT TONE LEWIS STONE

Film profinjene kulture, izradjen sa virtuoznim umetničkim srestvima

U glavnim ulogama:

LULI v. HOHENBERG ANNI MARKART FRITZ IMHOFF

## Internacionalni pregled

### MAĐARSKO PRVENSTVO:

Ferenevaroš-Elektromoš 2:1.  
Budafok-Bočkai 3:1.  
K'špešt-Sirketaxi 5:4.  
Seged-Ujpešt 2:2.  
Febus-Terekveš 3:1.  
Nemzeti-Budai 7:6.  
Hungaria-ETO 12:3.  
Na tabeli vodi Hungarija sa 9 bodova.

### ČEHOSLOVAČKO PRVENSTVO:

Sparta-Kadno 4:2; Slavija-Viktorija Žiškova 1:0; Pardubice-Viktorija (Plzenj) 2:1; Plzenj-Židenice 2:1; Šleska Ostrava-Prostějov 2:2; Bratislava-Nahod 2:2. — Sparta vodi sa devet bodova.

### FRANCUSKO PRVENSTVO:

Red Star-Valansjen 2:0; Set-Kan 4:3; Mee-Lens 1:1; Fiv-Rube 3:0; Marsej-Antib 1:0; Ekseelzior-Rasing 3:2; Ruan-Lil 0:0; Sošo-Rasing 4:0; — Na tabeli vodi Sošo.

### AUSTRIJSKO PRVENSTVO:

Rapid-Favoritner 3:0; Vijena-Vin 3:3; Vaker-Sport klub 2:1; Austrija-FAK 2:0; Admiras-Semering 4:2; — Tabela 1. Rapid; 2. Austrija; 3. Sport klub.

### ŠVAJCARSKO PRVENSTVO:

Lugano-Jangfelovs 3:1; Bil-Jangbojs 2:2; Lozano-Luzern 2:1; Nordstern-Bazel 4:2; Bern-Servet 1:1; Grashopers-Grandhen 2:1.

### ITALIJANSKO PRVENSTVO:

Torino-Milano 1:0; Roma-Napoli 2:1; Lukeze-Lacio 0:0; Triestina-Ambroziana 1:1; Juventus-Bari 3:1; Denova-Fjorentina 1:0; Bolonja-Atalanti 2:1; Liguira-Livorno 3:2. — Na tabeli vodi Juventus.

## LAKA ATLETIKA

Sa veseljem primamo vijest da će u nedjelju 3 listopada t. g. „Bačka“ prirediti svoj godišnji propagandni lakoatletski miting sa slijedećim disciplinama: 100 m., 200 m., 400 m., 800 m., 1500 m., 5000 m., bacanje kugle i diska, skok u dalj i vis, troskok i 4x100 m. štafeta. Doznajemo da su pozivi klubovima sa tačnim redoslijedom tačaka u obliku pozicija već razaslani, a po neki su i obećali dolazak i ačeše. Tako će između ostalih učestvovati balkanski prvak Mikić, Rem, Sloga iz Velike Kikinde i iz Sombora, Senčanski AK, Vojvodina iz Novog Sada, Bajmoki AK, Krivaja iz Stare Moravice, JAK iz Bačke Topole, Jugoslavija, te skoro svi subotički klubovi.

Po svojoj obimnosti ovaj će miting biti jedan od najvećih u posljednje dvije tri godine, zato priređivaču pak neka bude naročita hvala, što je uspio ovo organizirati.

Inače „Bačkino“ trkalište od sljake je spremno i ono će pružiti ozbiljnu i značajnu borbu za pojedina mjesta, jer samo dvojica dobivaju nagrade i to dvojica prvoplasiranih pa će i naša publika koja toga dana nema drugih utakmica u Subotici naći svoj račun ako izide na igralište „Bačke“ i svojim bodrenjem pripomogne pojedincima u borbi za prvo, drugo i t. d. mjesto.

Miting počinje u 3 sata poslije podno. Prijave se primaju: „Bačka“, Subotica: Sokolska 5 i prije natjecanja na igralištu određeni juri.

Svakako je ovo pohvalno što se laka atletika kultivira, a kada shvatimo da ona nosi naziv „kraljica svih športova“ uočimo i njen značaj u duševnom i tjelesnom razvoju naše omladine. No i publika će dobro proći, jer ulaznice će biti niske, tako da opravdano očekujemo, da će odaziv biti dostojan priredbe. Natjecanje će se održati prema pravilima i pravilnicima JLAS-a a pravo nastupa imaju i verificirani atletičari. Posebne takse za prijavu nema, a i to je priređivač dobro obznanio te je na taj način dozvolio nastup u širem obimu da ne optereti blagajnu pojedinih klubova. Sada je red na publici da i ona pokaže svoj interes i svoju ljubav i prema lakoatletičarima.